
【パネルディスカッション】　オンライン投票の結果

問１ AI活用によって期待している効果は何ですか？（具体的なイメージをもってご回答ください）

１） 業務品質・効率向上 56%
２） 新規ビジネスチャンスの発掘 28%
３） 人手不足解消・人件費削減 11%
４） 顧客体験向上 5%
５） 安全性向上 0%

問２ AI活用のために、外部パートナーをどう活用していますか？

１） 導入の企画やコンサルから、パートナーの活用を多く行っている 29%
２） 部署ごとに活用状況が異なっている 28%
３） 基本的に自社内で完結している 18%
４） AI導入の企画を自社で行い、設計以降はパートナー活用がメイン 15%
５） 研究や開発など一部をパートナーと連携している 10%

問３ 期待している効果

１） 業務品質・効率向上 56%
２） 新規ビジネスチャンスの発掘 28%
３） 人手不足解消・人件費削減 11%
４） 顧客体験向上 5%
５） 安全性向上 0%

問４ AI導入加速のために、どのような活動をしていますか？

１） 環境（AI基盤等）の整備やAIツールの導入をしている 46%
２） AIは導入済であり、社内の啓もうや自社データの活用を行っている 25%
３） AI活用の組織体制を構築している（社内組織、パートナー等） 20%
４） 社内でAI人材の育成をしている 7%
５） その他 2%

問５ FPT AI Factoryの案内を聞いていただきどのように感じましたか？

１） 話を聞いてみたい 37%
２） 興味はあるが社内で検討したい 37%
３） すぐにでも導入を検討したい 23%
４） 余り興味が無かった 3%
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